
ADD A FIREWALL
91 percent IT security practitioners say firewalls are as critical 

as ever or more critical than ever to their security architecture.4

ENCRYPT YOUR WIFI
20 percent of companies said their 

mobile devices have been breached.3

INSTALL ANTIVIRUS
42 percent of nonexperts said 

antivirus software was among the 
most important steps they took 

protect themselves online.2EDUCATE EMPLOYEES
39 percent of theft is from 
victims’ own work areas.1

CHANGE PASSWORD REGULARLY
63 percent of confirmed data breaches involved 
leveraging weak, default or stolen passwords.1

FROM A DATA BREACH

PROTECT YOUR SMALL BUSINESS
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